

ZADNJA NOVICA

Slavnostna seja občinskega odbora ZZB NOV Grosuplje ob Dnevu borca

V torek, 3. 7. 1984, bo slavnostna seja občinskega odbora ZZB NOV Grosuplje ob Dnevu borca — 4. juliju.

Že ob 11.30 uri se bodo člani občinskega odbora, predsedniki in tajniki KO ZB NOV, nosilci partizanske spomenice 1941 ter predstavniki skupnosti borcev domicilnih enot in aktivistov OF zbrali v delovni organizaciji Kovinastroj, v Grosupljem. Predstavitve in ogled delovne organizacije sta namenjena poznavanju težav s katerimi se srečujejo delovne organizacije v današnji gospodarski situaciji.

Ob 13. uri pa bo v Družbenem domu v Grosupljem slavnostna seja, na kateri bo slavnostni govornik sekretarka OK ZSMS Grosuplje. Na seji bodo podelili pet plaket občinskega odbora ZZB NOV za leto 1984 in sicer: Dušanu Kavčiču, Janezu Štiberniku, Stanetu Valentinčiču, Odboru pohoda po poteh II. grupe odredov v Ivančni gorici in domicilnemu odboru skupnosti borcev I. bataljona VOS — OF. Knjižna priznanja pa bodo prejeli jubilarci v občinskem odboru in nosilci partizanske spomenice 1941.

Slavnostna seja bo zaključena s krajšim kulturnim programom.

Počitniški čas malo drugače

Počitnice so pred nami. To je čas veselja in brezskrbnih iger. Veliko otrok bo počitniški čas preživelo s starši ali sorodniki, vendar pa bodo tudi dnevi, ko bodo otroci sami. Te dni pa bi lahko preživeli organizirano, pod strokovnim vodstvom v organizaciji DPM Grosuplje.

Ob igri bodo otroci v skupini prijetneje in koristno preživeli počitniške dni, saj bodo spoznali našo bližnjo okolico, bogatili znanje o naravi in se urili v raznih sportnih.

Predstavljamo vam program dejavnosti:

od 9. 7. — 13. 7.

— nabiranje gozdnih sadežev v bližnjih gozdovih

— aerobika, diafilm, pravljice

od 16. 7. — 20. 7.

— oblikovanje iz odpadnega materiala

— kopanje v bazenu

od 23. 7. — 27. 7.

— taborniška dejavnost (pohod s taborniki)

— urjenje v streljanju z zračno puško

od 30. 7. — 3. 8.

— ura pravljic v knjižnici

— pohod s planinci ali kolesarjenje

od 6. 8. — 10. 8.

— streljanje z zračno puško

— pohod s planinci ali kolesarjenje

od 13. 8. — 17. 8.

— enodnevni tabor

— ura pravljic v knjižnici

Program smo sestavili tako, da bomo v lepem vremenu preživeli dopoldan v naravi, v primeru slabega vremena pa v prostorih, npr. knjižnici.

Obvestila o posameznih dejavnostih bodo izobešana vsak teden v vitrini stare osnovne šole. Zbirališče za vse skupine bo pri stari šoli.

Dejavnosti bodo pestre, zato vas vabimo, da čim več počitniških dni preživite z nami.

DPM Grosuplje



Šestič po borčevskih poteh

Letošnjega pohoda »Po poteh II. grupe odredov«, ki je bil že šesti po vrsti se je udeležilo nad 500 tekmovalcev. Poleg ekip iz občine (najmnožičnejši so bili člani ZRVS) so sodelovale tudi ekipe medobčinskih društev CIV Kranj in Novo mesto, taborniški odred »II. grupe odredov iz Celja in taborniški odred Dveh levov iz Celja. V kategoriji žensk do 35 let je bilo 7, nad 35 let pa 1 ekipa. Moški do 35 let je bilo 11 ekip, nad 35 let 6 ekip. Posamezno je nastopilo 16 moških. V okviru pohoda je bilo tudi tekmovanje, ki se ga je udeležilo okoli 100 kolesarjev. Zbranim je spregovoril častni predsednik Janko Sekirnik Simon. (Foto: Bojan Ambrož)

KOLESARJI NA DIRKI »PO JUGOSLAVIJI« Z LETEČIM CILJEM SKOZI GROSUPLJE

Karavana tekmovalcev »mednarodne kolesarske tekme po Jugoslaviji« je dobršen del svoje dolge poti prepeljala tudi po naši občini. Pot skozi občinsko središče je bila speljana na željo številnih privržencev tega športa in KD Grosuplje, ki so skupaj z organizatorjem tekmovanja pripravili tudi »leteči cilj«. Osvojeni leteči cilj pomeni tekmovalcu priznanje in skromno nagrado kraja; kraju pa se tekmovalci oddolžijo z naporom v preizkušnji moči v danem trenutku in na tem delu cestišča.

Z nastopom kolesarjev skozi Grosuplje je Kolesarska zveza Slovenije izrekla priznanje kolesarskim delavcem za njihovo opravljeno delo in za poslanstvo Kolesarskega društva Grosuplje na tem predelu Slovenije.

● IZ KD KRIM—SEKCIJA GROSUPLJE:

V Grosupljem bo mednarodno tekmovanje psov

Sekcija Grosuplje je dokaj številna in zato ni naključje, da bo prav pod njenim okriljem v Grosupljem, 23. in 24. junija, mednarodno tekmovanje službenih psov za pokal »Bratstva in enotnosti«. Sodelovale bodo skipe iz 10 evropskih držav. Pokrovitelj prireditve je skupščina občine Grosuplje, finančno pa so na pomoč priskočile številne delovne organizacije in zasebniki, o katerih bomo še poročali.

Člani, ki so že sredi priprav, bodo vse delo opravili prosto-

Nova mehanična delavnica za popravilo kmetijskih strojev

TZO Grosuplje je 15. 6. 1984 v svojih prostorih zadružnega doma w Mali vasi pri Grosupljem odprla delavnico za popravilo kmetijske mehanizacije. Skupaj s svojim kooperantom Štefanom Grudnom, ki upravlja z delavnico, je tako zapolnila vrzel, ki je nastala ob vse večjem uvajanju strojev v kmetijsko proizvodnjo.

Delavnica je odprta vsak dan od 8. do 16. ure, ob sobotah od 8. do 12. ure.

Delovna ura stane 270,00 din za člane kooperante TZO Grosuplje pa 250,00 din.

Grosupeljska pasja šola

KD Krim — sekcija Grosuplje šteje že 65 članov. V začetku marca so pripravili trimesečno šolanje psov. Marsikdo ob torkih in petkih z zanimanjem popoldne opazuje 17 tečajnikov na nogometnem igrišču v Grosupljem pri vajah s svojimi psi pod vodstvom strokovnjakov.

Možnost so izkoristili številni ljubitelji psov, stanujoči na območju občine. Na tečaju pa ne le ustrezno šolajo svojega psa, temveč izvejo marsikaj tudi o boleznih, prehrani in po menu šolanega psa. (Foto: Bojan Ambrož)

Dobitniki priznanj samoupravljalcem tudi v naši občini

(Nadaljevanje s 1. strani)

organizira občinski svet ZSS ali drugi nosilci (razprava o predlogu novega zakona o pokojninsko invalidskem zavarovanju, separatih dolgoročnega programa gospodarske stabilizacije, inovacijah).

TOZD zaposluje trenutno 460 delavcev, ki delajo v treh izmenah. Kljub temu, da so se v preteklem obdobju stalno srečevali z motnjami v preskrbi z re-promaterialom in zastarelo tehnologijo, delavcem ni bilo težko uskladiti delovni čas tako, da je proizvodni proces tekel takrat, ko so bile surovine na razpolago. V TOZD so se tudi odločili za sovlaganje v tovarno propilen-granulata v Orizhah (vrednost 120.000.000 din).

Posebna skrb se posveča vsakemu delavcu, posebno še z vidika večizmenkega dela, pa naj gre pri tem za ustrezen prevoz na delo in z dela, prehrano med delom (topel obrok je tudi v tretji izmeni) in zagotavljanje ter reševanje stanovanjskih problemov, kot tudi rekreacije in oddiha.

Marian Kastelic, zaposlen v TOZD Splošno mizarstvo Grosuplje, se je v tem podjetju zaposlil leta 1968 kot obratovodja montažnega oddelka. S svojim odnosom do dela in študijem ob delu (končal srednjo tehnično šolo in višjo upravno šolo) je napredoval preko tehnologa v pripravi dela in vodje kadrovske službe do imenovanja za direktorja TOZD, ki zaposluje trenutno 100 delavcev.

Poleg svojih delovnih obvez se je aktivno vključil tudi v družbenopolitično življenje, saj so mu bile zaupane tako naloge v OO ZSS, sekretariatu OO ZSS, občinski zdravstveni skupnosti, občinski izobraževalni skupnosti in v delovni organizaciji Lesnina. Leta 1980 je bil izvoljen za predsednika skupščine Kluba samoupravljalcev občine Grosuplje.

Vseskozi ga je vodila skrb za delovnega človeka — samoupravljalca. To se naj bolj odraža v samoupravnih odnosih in uspehih delovnega kolektiva. Zaveda se, da samo skozi dobro in strokovno delo ter odločanje vseh delavcev v TOZD vodi k napredku, zadovoljivi socialni varnosti podjetja in delavcev. Z njegovo prisotnostjo je Klub samoupravljalcev dobil tisto vlogo v občini, ki mu gre, saj je v letu 1982 prejel za svoje delovanje zvezno priznanje. Bil je iniciator za najširše delovanje kluba v delovnih sredinah in v krajevnih skupnostih. V klubu so pod njegovim vodstvom pripravili mnogo posvetovanj, okroglih miz, izobraževanj za delegate in vodje delegacij — vse z namenom usposobiti delavce in občane za odločanje v sredinah kjer živijo in delajo.

voljno, prispěvke pa potrebujejo za pripravo tekmovalnega poligona, plačilo sodnikom, rekvizite in podobno.

Dvodnevno prireditev bodo spremljale še številne druge prireditve od fotografskih in likovnih razstav ter slavnostne poroke do nastopov posameznih skupin s posebnim programom.

I.B.

PROGRAM KINEMATOGRAFOV

ZA MESEC JULIJ 1984

Datum	Kinematograf	Naziv filma
P 5.	Ivančna gorica	Ameriški fantastični film
S 6.	Grosuplje	BITKA MED ZVEZDAMI
N 7.	Dobrepolje	
S 4.	Grosuplje	Domača komedija v barvah
S 6.	Dobrepolje	PISMO—GLAVA
C 4.	Ivančna gorica	
P 5.	Dobrepolje	Francoška romantična komedija
N 7.	Grosuplje	ČAS PRVE LJUBEZNI
C 12.	Ivančna gorica	
P 13.	Grosuplje	Hong-Kongkarate film
S 14.	Ivančna gorica	PESTI IN KREMLJI
N 15.	Grosuplje	
P 13.	Dobrepolje	Ameriškarjavna komedija
N 15.	Grosuplje	JUDY V UNIFORMI
C 19.	Ivančna gorica	
P 20.	Grosuplje	Angleški fantastični — pustolovski
S 21.	Ivančna gorica	FLASH GORDON
N 22.	Grosuplje	
P 20.	Dobrepolje	
N 22.	Dobrepolje	Ameriška barvna komedija
C 26.	Grosuplje	PREGON PREKO AMERIKE
P 27.	Ivančna gorica	
S 28.	Grosuplje	Ameriški pustolovski film
N 29.	Grosuplje	CABO BLANCO
P 27.	Dobrepolje	
N 29.	Grosuplje	Italijanska seks komedija
		LJUBICA POD POSTELJO

Od 1. julija dalje so cene kinovstopnic zvišane na 50 in 60 din. Otrokom do 15. leta ne dovolimo ogleda filmov: Čas prve ljubezni in Ljubica pod posteljo.



ETERINARSKI ZAVOD "KRIM" GROSUPLJE

DELOVNE ENOTE: LJUBLJANA-VIČ-RUDNIK, GROSUPLJE, CERKNICA, VRHNIKA, RIBNICA

RAZPORED službe stalne pripravljenosti v JULIJU in AVGUSTU 1984

Za nujne veterinarske intervencije v občini Grosuplje je v stalni pripravljenosti od 14. do 7. ure naslednjega dne en dipl. veterinar z izjemo nedelj in praznikov, ko stalna pripravljenost traja od 14. ure od sobote oz. predprazničnega dne do 7. ure v ponedeljek oz. dne po prazniku.

6. 7. 1984 od 14. ure do 13. 7. 1984 do 7. ure vet. Pangerc tel. 783-111

13. 7. 1984 od 14. ure do 20. 7. 1984 do 7. ure vet. Vukelič tel. 771-188

20. 7. 1984 od 14. ure do 27. 7. 1984 do 7. ure vet. Skubic tel. 785-174

27. 7. 1984 od 14. ure do 3. 8. 1984 do 7. ure vet. Žitnik tel. 772-991

3. 8. 1984 od 14. ure do 10. 8. 1984 do 7. ure vet. Skubic tel. 785-174

10. 8. 1984 od 14. ure do 17. 8. 1984 do 7. ure vet. Pangerc tel. 783-111

17. 8. 1984 od 14. ure do 24. 8. 1984 do 7. ure vet. Žitnik tel. 772-991

24. 8. 1984 od 14. ure do 31. 8. 1984 do 7. ure vet. Vukelič tel. 771-188

31. 8. 1984 od 14. ure do 7. 9. 1984 do 7. ure vet. Skubic tel. 785-174

naša skupnost

Izdaja občinska konferenca SZDL Grosuplje, Kolodvorska 2, telefon: 771-088. Ureja uredniški odbor. Glavni urednik: Vinko Blatnik (telefon: 771-088), odgovorni urednik: (telefon: 325-261). Prijava za tisk: Dnevnik—IBM, tisk: Tiskarna Ljudska pravica, Ljubljana. Izhaja enkrat mesečno. Rokopisov in fotografij ne vračamo. Uradnih dopisov ne lektoriramo. Naklada: 5.000 izvodov. Po mnenju republiškega komiteja za informiranje SRS št. 421-1/72 šteje glasilo med proizvode, za katere se ne plačuje temeljni davek od prometa proizvodov.